

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора экономических наук, профессора
Сироткиной Натальи Валерьевны на соискателя
ученой степени кандидата экономических наук по специальности
08.00.05 - «Экономика и управление народным хозяйством: региональная
экономика» Шан Яна, представившего к защите
диссертацию на тему «Стратегическое управление структурными
преобразованиями экономики региона»

Шан Ян, гражданин Китая, на протяжении последних десяти лет проживает в России и получает образование в ФГБОУ ВО «Воронежский государственный университет». За это время он окончил бакалавриат, защитил магистерскую диссертацию, подготовил и представил к защите диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук, в настоящее время готовится к окончанию очной аспирантуры. Все эти годы Шан Ян проходил обучение по кафедре экономики и управления организациями, и у меня, как у научного руководителя, была возможность наблюдать за его развитием.

Проявляя упорство и целеустремленность, в совершенстве овладев русским языком, Шан Ян, начиная с периода обучения в магистратуре, проводит исследования, посвященные стратегическому управлению. Расширяя свой кругозор, усложняя постановку задач, Шан Ян требовательно относится к выбору объекта и предмета исследования. Так, при подготовке магистерской диссертации в фокусе его внимания находились крупные корпоративные структуры, выполняя кандидатскую диссертацию он увлеченно занимался разработкой теоретических положений, методических подходов и практических рекомендаций, адресованных предпринимательским структурам, исполнительным органам государственной власти и остальным группам стейкхолдеров регионального развития, взаимодействующим друг с другом, и, в целом, региональным социально-экономическим системам, нуждающимся в эффективном стратегическом управлении.

Сформировав круг своих научных интересов, Шан Ян накапливал багаж знаний и приобретал методические навыки, что позволило ему представить в диссертации множество оригинальных, имеющих научную значимость разработок. Предложения, подготовленные Шан Яном, с одной стороны, стали результатом его активного участия в научно-исследовательской жизни кафедры и факультета, одним из направлений которой является разработка проекта стратегии социально-экономического развития городского округа г. Воронеж на период до 2035 г., с другой, - получили признание в процессе разработки стратегических планов и программ муниципального и регионального уровней. Промежуточные результаты исследований Шан Ян докладывал на научных форумах и предоставлял к практической реализации руководителям исполнительных органов власти. К настоящему времени у Шан Яна имеется 3 акта внедрения, что свидетельствует о востребованности полученных им результатов и воспроизводимости содержащихся в них рекомендаций.

Индукция авторских разработок, их обобщение и систематизация были положены в основу представленной к публичной защите диссертации, являющейся законченным научным исследованием, отличающимся бесспорной научной новизной и практической значимостью.

В ходе работы над диссертацией сформировались и проявились такие качества соискателя как педантичность, целеустремленность, стремление к получению новых знаний, усидчивость и трудолюбие. Шан Ян умеет ставить и решать научные задачи, владеет различными методами научного познания, отличается профессиональной грамотностью и компетентностью, способностью к креативному мышлению.

Положительно оценивая работу соискателя ученой степени кандидата экономических наук, аспиранта Шан Яна, хотелось бы отметить, что она написана грамотным профессиональным языком, отличается хорошим качеством научного исследования, свидетельствует о глубокой компетенции автора в вопросах стратегического управления структурными преобразованиями экономики региона, также о его собственном научном стиле. Считаю, что Шан Ян заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - «Экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика» и прошу диссертационный совет поддержать соискателя указанной ученой степени.

Научный руководитель:

Доктор экономических наук, профессор,
профессор кафедры экономики и управления
организациями ФГБОУ ВО «Воронежский
государственный университет»



Сироткина

Наталья Валерьевна

docsnat@yandex.ru,
г. Воронеж, ул. Хользунова, д. 40, каб. 205
89103420773

Федеральное государственное бюджетное
образовательное учреждение высшего образования
«Воронежский государственный университет»
(ФГБОУ ВО «ВГУ»)

Подпись Сироткиной Н.В.

заверяю сталихи деканат
Лебедев Н.В. 09.04.2018
дополнить
подпись, расшифровка подписи